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Luk op og føl
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... God fornøjelse

Fodbold Fitness-holdet  
- Friske ”fruer”
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NYT FRA BESTYRELSEN
etableret et seniorhold også. Alt sammen noget I 
kan læse om andetsteds i bladet. 

2018 var også året, hvor Gug Boldklub for alvor 
fik gang i flere udvalg. Sportsudvalget fik etab-
leret vores første uafhængige forboldskole med 
stor succes til følge. Seniorudvalget fik for alvor 
gang i MatchDay-konceptet, som var med til at 
trække rigtig mange Gug BK-fans på stadion. Og 
kantineudvalget stod i spidsen for fællesspisnin-
ger i klubben, hvor der i flere ombæringer har 
været over 250 deltagere. Også i 2018 har Gug 
Boldklubs Venner afholdt markedsdag på anlæg-
get med hjælp fra spillere i afdelingerne. Der er 
en stor tak fra bestyrelsen til alle, der har været 
involveret i disse aktiviteter, som er med til at 
gøre Gug BK til noget særligt. 

Samlet set, så mener vi, at Gug Boldklub kom-
mer ud af 2018 som en fantastisk klub, hvor der 
er de bedste rammer for klubbens medlemmer. 
I Gug Boldklub har vi en god kultur, hvor fælles-
skabet betyder meget for både spillere, trænere 
og ledere i klubben. Sammen på tværs af hold og 
afdelinger vil vi arbejde for at gøre Gug Boldklub 
endnu bedre i 2019. 

Bestyrelsen vil her, hvor året går mod enden, 
 gerne benytte lejligheden til at takke spillere, træ-
nere, ledere, sponsorer og andre, som har bidra-
get positivt til klubbens udvikling i 2018. Vi håber, 
at se jer alle igen i 2019.

Af Henrik Sørensen, 
Formand

Det er på tide at gøre status 
over 2018. Det har været et 
år, hvor der er sket mange 
ting i og omkring klubben. 
Alle, der har været en tur for-

bi anlægget, har sikkert bemærket, at der nu for 
alvor sker noget med arealerne omkring  selve 
klubhuset. 

Cykelparkering er gravet op for at gøre plads 
til petanque, som nu rykker om på østsiden af 
bygningen. Parkeringspladsen er ryddet for træ-
er og buske for at gøre den klar til asfaltering. 
I samme ombæring vendes pladsen, så der bli-
ver plads til flere biler. Vores lille materialeskur 
ved parkeringspladsen bliver væltet for at gøre 
plads til et nyt større skur. Alt sammen er en del 
af den  sidste fase af de ændringer, som er ud-
løst af byggeriet af Egnsplanvej. I den forbindelse 
vil klubben gerne takke de ansatte ved Aalborg 
Kommune for et godt samarbejde omkring hele 
forløbet med Egnsplanvej.

Sportsligt har 2018 været et af de bedste år for 
klubben, hvor flere hold i ungdomsafdelingen 
har været med til at spille om JM i sommers. I 
senior afdelingen lykkedes at fastholde positio-
nen i Jyllands serien, og der kom flere seniorhold 
til. Og på damesiden lykkedes det omsider at få 
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Når du som medlem af 
Gug Boldklub sælger bo-
lig gennem Nybolig Palle  
Ørtoft, får du 2.000 kr i 
rabat på salæret! 

Derudover får klubben 
også en kontant bonus på 
kr. 2.000. - Det kan blive 
til mange penge, så husk  
det nu! 

FÅ 2.000 KR I RABAT PÅ  SALÆRET

Ring til os i dag på tlf. 9814 9544, og bestil en gratis og 
uforpligtende salgsvurdering hos din lokale mægler!

VI STØTTER  
DIN KLUB!

Vi sælger 90% af de villaer vi får til salg i Gug og bruger gnsl. 
kun 65 dage på at få den solgt.

Nielsmindevej 16
9210 Aalborg SØ
Tlf.: 98 14 17 55

www.tandlaegerneigug.dk
info@tandlaegerneigug.dk

www.gugboldkub.dk
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Forskning i lyssværd forklaret for børn! 

Har du nogensinde drømt om at kæmpe 
som en ægte Jedi med et lysende sværd i 
hånden? Så er dette foredrag lige noget 
for dig. 
Her fortæller vi den virkelige historie om 
et helt særligt forskningsprojekt, hvor for-
skere faktisk har undersøgt, om lyssværds-
træning kan gøre børn og unge gladere og 
få dem til at trives bedre i hverdagen. Ja, 
du læste rigtigt – rigtige forskere, rigtige 
eksperimenter og rigtige lyssværd. 
Du vil høre om, hvordan idéen opstod, hvor-
dan børn fik lov at træne som Jedi-riddere, 

VIDEN FOR ALLE

www.fuaalborg.dk

Folkeuniversitetet for børn
og hvad forskerne fandt ud af. Kan man 
blive mere selvsikker, få nye venner og blive 
gladere – bare fordi man lærer at svinge et 
lyssværd?

Kom og find ud af det – og måske opdage, 
at der gemmer sig en lille Jedi i dig også. 

Underviser: Tem Frank Andersen, lektor, 
ph.d., Aalborg Universitet.

Tid: Torsdag den 23/4 kl. 17.00-18.45
Sted: Aalborg Universitet, Kroghstræde 3, 
Aalborg Øst 
Pris: Kr. 100 (tilmelding nødvendig)

AT VÆRE ELLER AT VÆRE ELLER 
IKKE VÆRE JEDIIKKE VÆRE JEDI
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Af Lars Fischer

Sportsligt har den netop afviklede sæson været en 

fremragende én af slagsen for Gug Boldklubs se-

niorafdeling. Både 2. holdet i Serie 3 og 3. holdet i 

Serie 5 klarede oprykning til næste serie, og kvin-

derne i Jyllandsserien fik en flot 2. plads – lige uden 

for oprykning. Klubbens flagskib hos herrerne, Jyl-

landsserie 2-holdet, var meget tæt på at sikre sig 

oprykning til Jyllandsserie 1. Det hele kulminerede 

i en dramatisk playoff-kamp mod Vejgaard, hvor 

spændingen var i top fra start til slut. Desværre 

måtte vores drenge se sig slået med cifrene 3-4 

efter en intens og seværdig kamp, som gik i forlæn-

get spilletid, og hvor begge hold kæmpede hårdt 

for sejren. Selv om det ikke blev til oprykning denne 

gang, viste holdet stor moral og sammenhold, og 

de kan være stolte af deres præstationer gennem 

hele sæsonen. Et par ærgerlige nederlag mod Thi-

sted og Skovsgaard stod i vejen for den direkte op-

rykning til Jyllandsserie 1. Holdet var til den vigtige 

kamp mod Vejgaard efter sigende ramt af afbud 

på grund af ferie – her bliver en halvgammel mand 

nødt til at konstatere, at det altså ikke var sket i 

80’erne og 90’erne. Tiderne har ændret sig, og der 

kan være andre prioriteringer end fodbold – måske 

alligevel meget fornuftigt…

Gug Byfest blev afviklet sammen med Gug-løbet 

på en skøn sommerdag i august, hvor vejret viste 

sig fra sin bedste side. Mange friske løbere – både 

unge og voksne – deltog og skabte en fantastisk 

stemning på ruterne rundt i lokalområdet. Særligt 

glædeligt var det at se de mange glade børn, der 

med stor entusiasme deltog i børneløbet og nød 

dagen sammen med familie og venner. Efter løbet 

fortsatte festlighederne, da de voksne mødtes til 

Gug-aften i det store telt ved klubhuset. Her blev 

der hygget, snakket og festet til langt ud på natten. 

Stemningen var i top, og det var tydeligt, at både 

løbet og aftenen styrkede fællesskabet i klubben. 

På sidste års generalforsamling blev klubbens øko-

nomi omtalt som værende under pres, primært på 

grund af store budgetafvigelser. Det kom som en 

ret stor overraskelse for flere af os fremmødte på 

generalforsamlingen. Bestyrelsen har derfor i løbet 

af 2025 arbejdet målrettet på at styrke og genetab-

lere en bedre økonomi og likviditet i klubben. Det 

har betydet en stram styring af både tiltag, budget 

og forbrug. Det er glædeligt, at vores formand i en 

artikel i bladet udtrykker forventning om, at dette 

års regnskab vil lande i positiv balance i forhold til 

budgettet.

Der er igangsat nye initiativer, som ikke blot styr-

ker klubbens økonomi, men også bidrager til et le-

vende og stærkt fællesskab. Et af disse initiativer 

er Netto Cup – en turnering for de yngste fodbold-

spillere. Netto Cup afholdes første gang i foråret 

FRA REDAKTIONEN 
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Jonas
9870 4422

Marlene
9870 4414

Vejgaard
Vejgaard Bymidte 2
Tlf. 9870 4400 • nordjyskebank.dk

Sidst på året har vi altid ekstra fokus på pension - har du også det?

Det er vigtigt, at du udnytter din mulighed for pensionsindskud og skatte-
fradrag. På den måde kan du tilpasse din opsparing efter dine planer for 
”den tredje alder” - i stedet for at blive nødt til det omvendte.

Vil du have overblik over din pension og dine muligheder? 
Så book et møde med os på nordjyskebank.dk/vigtigst

Pension er vigtig
Vil du have overblik over din?

Thea
9870 4416
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2026 og skal skabe endnu mere glæde, motivation 

og samvær blandt vores yngste medlemmer samt 

andre ungdomsspillere og klubber i lokalområdet.

Der er fokus i klubben på at skabe et endnu stær-

kere ejerskab blandt alle afdelinger – fra Old Boys 

og Fodbold Fitness til senior og ungdom. Der har 

bl.a. været afholdt møde med Old Boys-afdelingen 

og bestyrelsen, hvor man har talt om de gensidige 

forventninger, man har til hinanden. Læs endelig 

Poul Møllers fine artikel “Pokalen er hjemme i Gug 

- igen”, hvor der er nogle gode betragtninger om 

de forskellige færdigheder og kvaliteter, vi har som 

mennesker og fodboldspillere, og en opfordring til, 

at vi respekterer hinanden og vores forskelligheder. 

Her gjorde følgende sætning i Pouls artikel indtryk: 

Vi ved derfor godt – det gjorde vi allerede tilbage i 

skolegården – hvem der er den/de bedste på hol-

det.

Til slut en opfordring til, at I vil tage godt imod de 

børn, der i disse dage kommer rundt i Gug for at 

sælge årets julekalender. Overskuddet herfra går til 

gode formål som stævner, ture og andre arrange-

menter for børne- og ungdomshold.

Gug Boldklubs Venner vil desuden i weekenderne 

op til jul igen i år sælge juletræer fra klubhuset, så 

her er endnu en mulighed for at støtte arbejdet i 

boldklubben.

Til slut ønskes god læselyst samt en glædelig jul og 

et godt nytår fra redaktionen. 

www.gugboldkub.dk
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AutoPartner – dit værksted for fremtiden

Kør ind til

VÆRKSTED1
- vi servicerer også under garantien

Værksted1 tilbyder i 2025 alle medlemmer af GUG 
Boldklub 10 % på arbejdsløn samt reservedele 
købt hos au2parts.

Gælder ikke skaffevarer og specialdele.

Rabataftale til medlemmer af

www.cac-certi�ceret.dk

Af Nikolas Nørby 

Formand

Når jeg ser ud over banerne i Gug en helt al-

mindelig hverdag, bliver jeg stolt. Der er liv, 

grin, boldspil og fællesskab på kryds og tværs 

af alder og hold. Det minder mig om, hvorfor vi 

alle sammen er en del af Gug Boldklub – fordi 

vi elsker fodbold, men mindst lige så meget 

fordi vi elsker fællesskabet omkring det.

Økonomien – styrket og under kontrol
Bestyrelsen har i løbet af 2025 arbejdet målret-

tet på at styrke og genetablere en bedre øko-

nomi og likviditet i klubben. Det har betydet en 

stram styring af både tiltag, budget og forbrug.

I årene omkring Corona og energikrisen var 

det en udfordring at budgettere med udsving 

i medlemsantal, energiforbrug, el, vand, varme 

og kommunalt tilskud. Heldigvis ser vi nu, at 

disse poster har stabiliseret sig, og vi har igen 

kontrol over de vigtigste variabler i budgettet.

Vi forventer, at årets regnskab vil lande i positiv 

balance i forhold til budgettet – og det er et 

resultat, vi kan være stolte af.

Jeg vil gerne sende en særlig tak til bestyrel-

sen for en stor og målrettet arbejdsindsats – og 

samtidig takke medlemmerne for forståelse og 

opbakning i processen.

Nye tiltag – fællesskab i udvikling
I år har vi sat flere sunde og spændende tiltag i  

gang, som både styrker klubbens liv og fælles-

skab.

Et af de nye initiativer er Netto Cup, en turne-

ring for de helt unge fodboldspillere. Denne 

cup søsættes i foråret 2026 og skal være med 

til at skabe endnu mere glæde, motivation og 

samvær for vores yngste medlemmer og andre 

ungdomsspillere/klubber i området.

Et andet højdepunkt i 2025 var afviklingen af 

klubbens første BYFEST i nyere tid – og hvilken 

succes det blev! Formålet var at samle hele 

klubben og skabe en tradition, der kan leve vi-

dere år efter år – en fest for hele bydelen og 

alle, der har et hjerte, der banker for Gug.

Vejret viste sig fra sin bedste side i august, og 

festen startede allerede kl. 08.00 om morgenen 

og sluttede først, da den sidste gæst tog hjem 

med taxa kl. 01.00 om natten.

En særlig stor tak skal lyde til arrangørerne bag 

Gug-løbet, aftenfesten, aktivitetsområdet, det 

organisatoriske arbejde, Gug Boldklubs Ven-

ner, stadioninspektøren, Sparekassen Dan-

mark og ikke mindst de omkring 100 frivillige, 

der gav en hånd med – uden jer var det ikke 

lykkedes. Vi ses igen lørdag den 22. august 

2026.

Frivillighed og engagement – klubbens hjerte
Gug Boldklub ville ikke eksistere uden jer fri- 

GUG BOLDKLUB ANNO 2025 
– SAMMEN STÅR VI STÆRKEST 

www.gugboldkub.dk
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villige. Hver eneste træner, holdleder, forælder, 

kantinehjælper og ildsjæl gør en kæmpe for-

skel. 

Jeg vil gerne sige en oprigtig tak for jeres tid, 

energi og engagement.

Vi ved godt, at det kan være svært at få hver-

dagen til at hænge sammen, men hver time, I 

giver, betyder noget. Derfor arbejder vi løben-

de på at gøre det nemmere og mere givende 

at være frivillig i Gug – for uden jer, ingen klub.

Sammenhængskraften 
– én klub, ét fællesskab
Da jeg blev valgt som formand på sidste ge-

neralforsamling, var jeg tydelig omkring to væ-

sentlige punkter:

Vi skal stille krav til hinanden, og vores afde-

linger skal hænge sammen – i ånd, kultur og 

frivillighed.

Siden da har vi brugt tid på at afholde sunde 

og åbne møder, og vi har etableret en mere 

udvidet kommunikation og fælles forståelse på 

tværs af klubben.

Det handler om at skabe et stærkere ejerskab 

blandt alle afdelinger – fra Old Boys og Fod-

bold Fitness til senior og ungdom.

Den rejse er vedvarende, og den skal være 

med til at styrke både den sportslige og kom-

munikative sammenhængskraft i Gug Bold-

klub. Klubben er i dag en fantastisk forening, 

bygget på ildsjæle og mange års frivillighed – 

og det skal vi værne om.

Tak til alle frivillige for jeres store indsats og for 

at bære klubbens ånd videre, dag efter dag.

Afslutning – fremtiden ser lys ud
Vi går et spændende år i møde, hvor vi skal 

bygge videre på alt det gode, vi allerede har 

skabt.

Tak til alle jer, der hver dag gør en forskel – på 

og uden for banen.

Sammen sørger vi for, at Gug Boldklub fortsat 

er et sted med glæde, sammenhold og stærke 

værdier.

S-Sport v/Henrik Studsbjerg

Holbergsgade 5, 2tv · 9000 Aalborg · Tlf: 2221 0944 · Mail: henrik@s-sport.dk

www.gugboldkub.dk
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Af Jesper Øland Jensen og Jonas Thimm Jensbye

Seniorudvalgsmedlemmer

Flere end 90 spillere, trænere, ledere og frivil-

lige holdt lørdag den 1. november et brag af en 

afslutningsfest på loftet i Gug Boldklub – og det 

med god grund, for samtlige fem hold i senioraf-

delingen kan se tilbage på et flot efterår, hvor de 

har været med i topstriden til det sidste. I disse 

linjer vil vi gøre kort status i afdelingen sportsligt 

og socialt, lige som vi vil kigge frem imod 2026 

med særligt fokus på det gode udviklingsmiljø og 

sammenhængskraften i afdelingen. Apropos det-

te emne, så blev anfører for JS-kvinderne, Line 

Pedersen, kåret som Årets Gug-spiller 2025 for 

sit store bidrag til holdet på og uden for banen 

og for sit store bidrag til et godt socialt miljø i 

afdelingen.

JS Kvinder
Vi starter den sportslige rundtur hos netop JS-

kvindeholdet, som i sommerpausen fik ny træner, 

idet Tom Ballentin overtog rollen som cheftræ-

ner - fortsat assisteret af Henrik Sørensen som 

holdleder.

Det har været en rigtig flot sæson for førstehol-

det, hvor Tom har fået implementeret en tydelig 

spillestil med stor boldbesiddelse og et højt pres 

på modstanderens banehalvdel. Holdet har leve-

ret flot og underholdende fodbold, især med et 

imponerende presspil, der har gjort holdet irrite-

rende svært at spille imod, og samtidig leverer de 

gang på gang en solid defensiv og lukker utroligt 

få mål ind. Holdet sluttede sæsonen på en me-

get flot 2. plads, kun ét enkelt point efter Støvring 

– et bevis på den stærke udvikling, holdet har 

gennemgået, samtidig med at træningskulturen 

og sammenholdet har været forbilledligt. Netop 

sammenholdet, præget af godt humør, den rette 

vindermentalitet og et styrket fællesskab har væ-

ret ingredienserne til holdets succes i efteråret. 

Sidst men ikke mindst skal der lyde en kæmpe 

tak til Henrik Sørensen, som har valgt at stoppe 

som holdets holdleder. Henrik har i flere år ydet 

en kæmpe indsats og er meget vellidt af alle spil-

lere og trænere omkring holdet. Han vil blive sav-

net, men heldigvis har Sebastian Myrup tilbudt 

sin hjælp og vil assistere Tom og holdet i den 

kommende sæson. Vi glæder os til at følge deres 

samspil med holdet i kampen for at komme med i 

endnu et oprykningsspil til Kvindeserien i foråret.

U19 Herrer
Seniorafdelingens Young Stars, U19 Herrer, an-

ført af Søren Mortensen, Daniel Kloster og Jo-

nas Duus har gennemført en sæson med stærk 

STATUS I SENIORAFDELINGEN: Et efterår 
med samtlige hold i kamp om oprykning

Line P – Årets spiller i Gug Boldklub 

www.gugboldkub.dk



”Selvom jeg er på 
deltid i vagtskemaet, 
er jeg en del af holdet 
på fuldtid”
Elias, Netto Vejby

Netto-ånden er svær at forklare. Det er noget, 
du mærker. Det er den hjælpende hånd, det er smilet, 
der stadig sidder fast efter en lang dag, og det er 
sammenholdet, der får os til at løfte i flok. 
Det er en indstilling til forskel. 

Læs mere på Netto.dk/nettoånden
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udvikling og flot sammenhold. På kort tid har 

trænerteamet formået at smelte to talentfulde 

årgange sammen efter sommerpausen, hvilket 

har skabt et solidt fundament både sportsligt og 

socialt.

Truppen rummer stort potentiale, og hele 24 spil-

lere har fået spilletid i løbet af efteråret, hvilket 

vidner om både bredde og kvalitet i truppen. 

Derudover har flere spillere hjulpet til på både 2. 

og 3. holdet, hvor de har bidraget med høj kvali-

tet og frisk energi. Overgangen fra ungdoms- til 

seniorfodbold kan være udfordrende, både fy-

sisk, mentalt og taktisk – og derfor er det vigtigt, 

at spillerne gradvist får værdifuld erfaring via et 

godt samarbejde med de øvrige seniorhold. En 

tæt dialog mellem alle hold er derfor afgørende – 

det er et vigtigt fokusområde i afdelingen, og der 

forestår et vigtigt arbejde for at sikre den gode 

transition for spillerne og sammenhold på tværs.

Holdet sluttede på en flot 2. plads og var tæt 

på oprykning til Liga 2, men måtte desværre se 

den glippe i den sidste kamp mod Chang. Trods 

det er der tale om en flot sæson med markant 

fremgang og positiv udvikling, som lover godt for 

fremtiden.

En stor tak til træner Søren Mortensen, der efter 

denne sæson takker af. Han har været en vigtig 

del af genopbygningen af vores U19-årgang og 

har sat et stærkt aftryk på holdets udvikling.

JS2 Herrer
Klubbens førstehold på herresiden har leveret en 

sæson, der viser både kvalitet, karakter og ud-

vikling. Målsætningen var at spille med i toppen 

og kæmpe om oprykning helt til det sidste – og 

det levede holdet fuldt op til.

Efter en svær start med kun ét point i de første to 

kampe fandt holdet hurtigt rytmen og viste deref-

ter imponerende stabilitet med otte kampe i træk 

uden nederlag. Den kontinuerlige indsats og 

stærke holdmoral resulterede i en flot 2. plads, 

som vidner om et solidt fundament og et hold, 

der har udviklet sig markant gennem sæsonen. 

Sæsonen kulminerede med en dramatisk play-

offkamp mod Vejgaard – et af de mest intense 

opgør i flere år. Trods et smalt nederlag i sidste 

minut af den forlængede spilletid kan hele holdet 

se tilbage på en præstation, der var fyldt med 

fight, kvalitet og sammenhold. En præstation det 

kan være stolt af.

Der er meget at bygge videre på, og sæsonen 

har vist, at klubben har et førstehold med både 

potentiale og vilje til at tage det næste skridt 

mod tilbagevenden til JS1.

Serie 3 (Nu serie 2)
Klubbens 2. hold hos herrerne har leveret en fan-

tastisk og nærmest historisk sæson, hvor alt er 

gået op i en højere enhed – efter første turne-

ringshalvdel var der aldrig tvivl om, at holdet ville 

rykke op.

Efter en uafgjort i sæsonens første kamp satte 

Thomas Nielsens tropper for alvor turbo på – og 

så sig aldrig tilbage. Med en ubesejret sæson og 

oprykning sikret hele tre runder før tid var holdet 

suverænt det bedste i rækken. Præstationerne 

har været præget af stor disciplin, sammenhold 

og offensiv glæde, og resultaterne taler for sig 

selv.

Nu venter en spændende udfordring i Serie 2, 

hvor fokus først og fremmest bliver at etablere 

sig og bygge videre på den stærke holdidentitet, 

der er skabt. Holdet har vist, at de hører hjemme 

på dette niveau – og alt peger på, at de også her 

www.gugboldkub.dk
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kan spille en markant rolle fremover. Kæmpestort 

tillykke med den flotte oprykning til hele holdet 

og teamet omkring.

Holdleder-legenden Ib Brix har desværre valgt at 

stoppe som holdleder, da det ikke længere kan 

forenes med hans job. Der skal lyde en kæmpe 

tak for din enorme indsats - dit altid gode humør 

vil blive savnet.

Serie 5 (Nu serie 4)
Tredjeholdet hos herrerne har i efteråret haft Emil 

Meldgaard og Anders Kaagaard som trænerduo 

– dejligt når nogle af vores dygtige spillere er klar 

til at give deres erfaringer og idéer videre. De 

er begge trådt flot ind i trænerrollen og har fået 

etableret en god fast stamme omkring holdet, 

som har været suppleret af dygtige U19-spillere 

undervejs.

Sportsligt har holdet klaret sig forrygende i en 

ellers stærk serie 5-kreds – den imponerende 

pointhøst og målscore kan findes andet steds i 

bladet – og i næstsidste spillerunde blev opryk-

ningen en kendsgerning efter en flot tilkæmpet 

sejr hos POLIS IK, der spiller på banerne ved Aal-

borg Universitet.

Holdet er godt i gang med at opbygge en bedre 

træningskultur, og det bliver spændende at følge 

holdet i serie 4 næste sæson, hvor der forhå-

bentlig også kommer lidt tilgang til holdet fra 

bl.a. nogle af de tidligere spillere omkring klub-

bens 2./3.-hold. 

Stort tillykke med den flotte oprykning. 

Nyt fra seniorudvalget
Efter et par år med hårdt arbejde og fine aftryk, 

stopper Anders Rundh (for en periode) i se-

niorudvalget, da efteruddannelse på jobbet har 

sendt ham til Holland. Vi håber, at Anders bruger 

tiden godt dernede og talentspejder lidt, så han 

forhåbentlig vender stærkt tilbage til os på et se-

nere tidspunkt – kæmpestor tak for indsatsen og 

for mange sjove timer sammen, Anders!

Udvalget kører derfor videre som et firkløver, og 

her er fokus aktuelt på evalueringssamtaler med 

alle trænerteams efter sæsonen. Der planlægges 

ligeledes fælles opstart for afdelingens trænere i 

starten af det nye år. Vi har en fantastisk afdeling 

med nogle skønne spillere, trænere og frivillige 

– men vi skal blive endnu bedre i vores sports-

lige sammenhængskraft på tværs af holdene og i 

transitionen for vores talentfulde U19-spillere og 

kommende U17-spillere. Det skal være et fælles 

fokus for alle trænere og ledere i afdelingen, så vi 

sammen lykkes med at skabe egenproducerede 

spillere til klubbens bedst rangerende hold i de 

kommende år. Der er masser af talent at bygge 

på, og vi glæder os til det arbejde, lige som vi har 

en god dialog med klubbens bestyrelse omkring 

pejlemærker og visioner for afdelingens fremtid 

og helheden i klubben bygget på et stærkt so-

cialt fundament. Sammen er vi ”en del af noget 

godt”.

Med andre ord - fremtiden tegner fortsat lys og 

spændende i Gug Boldklub. Vi ses på anlægget 

og til MatchDays i 2026.

14 www.gugboldkub.dk
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STATUS FRA 
BØRNE- OG UNGDOMSAFDELINGEN 

Af Emil Adelborg

Børne- og

ungdomsudviklingstræner

Forårets højdepunkt for vores børne- og ungdoms-

afdeling var uden tvivl turen til Gøteborg og delta-

gelsen i Future Cup – en fantastisk tur, hvor der blev 

skabt endnu stærkere bånd på tværs af de delta-

gende afdelinger og blandt trænerne. Logoet blev 

vist frem på fornemmeste vis, på og uden for ba-

nen, og vi skal være stolte over, hvordan de unge 

mennesker repræsenterer vores klub og det enorme 

arbejde, som de mange frivillige trænere og ledere 

havde lagt i turen!

I foråret ´26 er der allerede planlagt en tur til Holland 

Cup for mange af vores hold, og jeg er sikker på, 

at det igen bliver en stor oplevelse, og en tur som 

vores spillere vil huske positivt tilbage på i fremti-

den – igen en kæmpe ros til de mange frivillige, der 

bidrager til turen.

Vi er generelt alt for dårlige til at klappe hinanden på 

skulderen, så derfor vil jeg gerne bruge anledningen 

til at sende en kæmpe skulderklap af sted til Jesper 

Dahl Nielsen. Han har i en længere årrække været 

træner for begge sine sønner i klubben, og nu sidder 

han i bestyrelsen, samt er primus motor på to nye 

og mildest talt fremragende initiativer i Gug Bold-

klub; Netto Cup 2026 og ungedommere. For selvføl-

gelig skal vi have vores egen cup, og her har Jesper 

lavet et stort benarbejde. Jeg håber, at alle vil bi-

drage med nogle timer, når arrangementet skal løbe 

af stablen til foråret. Initiativet med ungedommere  

er også Jespers værk. Det er fantastisk at opleve de 

unge mennesker være kampledere og styre slagets 

gang – kæmpe highfive til de unge mennesker og 

ikke mindst Jesper.

Sommeren Gug Footballcamp var igen en stor suc-

ces med mange deltagere, dejligt vejr og en emi-

nent opbakning fra forældre, søskende og bedste-

forældre, der igen smed en masse frivillige timer. 

Morgentræningen har fundet sted onsdag kl. 06 

med mellem 12 og 20 deltagere, og efter vi rykkede 

ind i Gughallen, medio oktober, så ligger gruppen 

af spillere fast på +20 deltagere på tværs af U14-

U16. Hver fredag kommer mellem 20-30 spillere på 

tværs af køn og årgangene U10-U13 til 75 minutters 

træning til at sparke weekenden godt i gang. Det er 

yderst givende at se vores initiativer blive brugt af 

klubbens medlemmer. 

Så tager man gerne et år mere efter aftale med be-

styrelsen.

I januar har vi igen træningslejr i Fjerritslev for U10-

U13, men som noget nyt vil vi forsøge os med en 

træningslejr ugen inden for vores U14-U16 afdeling, 

hvor vi håber på stor opbakning.

Med ønsket om en god vintersæson.

www.gugboldkub.dk



30 51 72 69 Gugvej 186 D, kld. tv., 9210 Aalborg SØ

Tilmeld dig med en ven og få en ekstra 
GRATIS kørelektion hver. Værdi 675 kr.

Hos Carinas Køreskole i Gug ønsker vi at uddanne gode, 
trafiksikre bilister med vægt på sikkerhed og god trafikadfærd.

Undervisningen foregår i lokaler, hvor der er plads til max 8 elever. Små 
hold betyder, at hver enkelt elev får det optimale ud af undervisningen. 

Du kan tidligst starte på at tage kørekort 3 måneder før du fylder  
17 år. Og du skal være fyldt 17 år, før du kan komme til køreprøven.

Mulighed for at tage kørekort i bil med automatgear.

Carinas Køreskole støtter Gug Boldklub og sponserer 
derfor klubben for hver elev, der kan fremvise et 
medlemskort fra Gug Boldklub.

Se holdstart og tilmeld dig på 
carinaskoereskole.dk eller
carinaskoereskole@gmail.com

TA’ DIT KØREKORT I GUG
•  Generhverv af kørekort  
•  Særlig køreundervisning  
•  Rutinekørsel 
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Året er fyldt med store og små begivenheder i Gug Boldklub, der skal huskes på. Her er en lille oversigt over nogle 

af de vigtige - lidt forude. Benyt i øvrigt www.gugboldklub.dk og klubbens Facebook-side, når du vil vide mere! 

KALENDEREN - VÆRD AT VIDE

HVAD SKAL DER SKE? HVORNÅR?

Gug Boldklubs Venner 
sælger juletræer - ved klubhuset 

Juleafslutning for U6 – U16

Nytårsbold for Old Boys

Gug Boldklubs Venners veteranaften

Gug Boldklubs Venners generalforsamling

Gug Boldklubs generalforsamling

Salget foregår i tre weekender i december – 
6.-7. + 13.-14. + 20.-21. 
Alle dage foregår salget i tidsrummet kl. 10 – 16. 
Se i øvrigt nærmere på side 45.

Lørdag den 13. december kl. 9:30 – 14:30

Onsdag den 31. december
• 10:00 – 11:30: Fodbold   • 11:30: Nytårstaffel 

Mandag den 23. februar 2026 kl. 18:30.

Mandag den 16. marts 2026 kl. 19  

Mandag den 23. marts 2026 kl. 19.

Lundeborgvej 21  ·  9220 Aalborg  ·  Tlf. + 45 9933 4455  ·  aalborg@bravida.dk  ·  www.bravida.dk

Vi giver bygninger  
og anlæg liv

El VVS Ventilation Brand &  
Sikring

Energi- 
optimering

Sprinkler

www.gugboldkub.dk
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Ultimate BURGER med saft, 
kraft og god smag fra MUMS

Grundelementerne i vores burgere er dansk oksebøf, saftig dansk grisekam, dansk 
velfærdskylling eller en vegetarbøf. Alle vores mayonnaiser er rørt med nøje udvalgte 

smagsgivende ingredienser.

I vores stræben på at skabe den totale smagsoplevelse har vi fokuseret på at udvælge den 
bedste burgerbolle til vores burgere. Vores bolle er en helt fantastisk, soft og saftig bolle, 

perfekt til en ultimativ burger. Bollen er bagt med ægte kartoffelmos og smør af vores 
lokale bager her i Aalborg

TELEFON 98125017

KALENDEREN - VÆRD AT VIDE

www.gugboldkub.dk
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Dit lokale forsikringsselskab
Vi er ejet af kunderne

Vi støtter din klub

JULEAFSLUTNING FOR U6 – U16

Lørdag den 13. december inviteres alle spillerne fra U6 til og 
med U16 til vores traditionelle juleafslutning på klubanlægget. 

 

Efter kampene hygger vi os med æbleskiver og saft til alle. 

Samtidig kigger Sport 24 forbi med gode juletilbud og gaveidéer, så du kan 

klare lidt af julehandlen direkte i klubben. Og husk – på parkeringspladsen 

står Vennerne af Gug Boldklub klar ved deres bod, hvor du kan købe årets 

juletræ. Støt Vennerne – de støtter os! 

Vi glæder os til en hyggelig dag fyldt med bold, julestemning og fællesskab!

Som tidligere år starter vi dagen med en sjov 

miniturnering på tværs af årgangene – masser af 

grin, boldglæde og hygge på tværs af holdene!

09.30: Turnering U6-U8

10.30: Turnering U9-U10

11.30: Turnering U11-U12

12.30: Turnering U13-U14

13.30: Turnering U15-U16

www.gugboldkub.dk
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37www.gugboldklub.dk

ta k e  away  m e d  r e s p e k t  f o r  d i g  o g  d i n e  s m a g s l ø g      FA N D A N KO. D K

Nielsmindevej 2 . 9210 Aalborg SØ . Tlf. 98 14 04 44
mnrevision@gvdnet.dk

6 www.gugboldklub.dk

Bent Walther
Souschef 
Tlf. 9870 4402

Skift til en bank
der brænder for dig
Book et uforpligtende møde, hvor  
vi gennemgår dine muligheder på  
tlf. 9870 4400   
eller kig ind i  
afdelingen i Vejgaard.

Gugvej 176 - 9210 Aalborg SØ
Tlf. 6143 4344 - www.fodterapi-Gug.dk

Klinik for Fodterapi
Christine juul Nielsen 

Rikke Maul Riis 
Karoline Knudsen

Majken Kjeldsen Jensen
Heidi Høst 

JULEAFSLUTNING FOR U6 – U16

www.gugboldkub.dk



Spar Nord er nu ejet af en forening af kunder. Det betyder, at vi nu kan give  
dig endnu bedre vilkår – for eksempel når du skal købe din næste elbil:

Lav månedlig ydelse: Få en attraktiv variabel rente på 2,95% (*)

Fleksibelt: Brug lånet til både nye og brugte elbiler.

Ingen tinglysningsgebyr: Låner du under 350.000 kr., slipper du  
for at betale tinglysning.

Kig forbi Spar Nord Vejgaard, eller ring på 96 30 33 00, hvis du er klar til at 
give strøm til din bildrøm.

Regneeksempel (*): Elbil til 300.000 kr.: Udbetaling 60.000 kr. Lån 240.000 kr. Månedlig ydelse 2.810 kr. 
ÅOP 2,99%. Variabel rente 2,95% (reguleres månedligt efter Cibor3, så ydelsen kan ændre sig). Løbetid 8 
år. Kreditomkostninger 29.726 kr. Samlet bruttoudgift 269.726 kr. Intet oprettelsesgebyr. Fortrydelsesret 
gælder. Forudsætning: Der stilles krav om, at lånetager har Nemkonto, ejer en bolig og stiller pant på 60%.

Spar Nord Vejgaard
Hadsundvej 20, 9000 Aalborg

Fremtiden kører på el – 
attraktivt lån til din nye elbil
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Peer Kristensen 
lokalbankchef,  
Spar Nord Vejgaard

  

 
 

 

De bedste gaver
er dem, der varer ved
Derfor arbejder vi hver dag for at skabe langvarige relationer
og løsninger, der giver dig økonomisk tryghed og plads til at
forfølge dine drømme – både i dag, i morgen og i fremtiden.

Du ønskes en rigtig glædelig jul og et lykkebringende nytår
fra Peer og hele holdet i Spar Nord Vejgaard.

Spar Nord Vejgaard
Hadsundvej 20, 9000 Aalborg
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U8: MÅLENE ER BLEVET STØRRE 

Hygge til cupFællesspisning

Efter den klassiske hårde periode med at ”lære 

at gå til fodbold”, så oplever vi en rigtig positiv 

udvikling hos de små tredive U8-spillere i Gug 

Boldklub. Fokusset er blevet skærpet, og der-

med er der også en fin stigning i læringskurven, 

også selv om drengene er gået fra 3-mands til 

5-mands.

Vi oplever stadigvæk stor forældreopbakning, så 

der er godt med alternative aktiviteter omkring 

drengene med overnatning i klubben, legeaftaler 

på banerne og fællesspisning. Det er tydeligt, at 

det sociale fokus gør, at drengene trives på kryds 

af klasser og skoler, og det er dejligt at opleve 

det fællesskab, som Gug Boldklub er blevet ram-

men for.

Vores ”før-trænings” tilbud om torsdagen, hvor 

der 30 minutter med fokus på motorik, koordi-

nation og leg, finder stadigvæk sted, og generelt 

oplever vi en solid opbakning til vores forskellige 

tiltag, og vores målmandstræning har fungeret 

rigtigt fint.

Vi har naturligvis også et par hjemmestævner 

på tapetet, og det første var med deltagelse af 

ni klubber og 20 hold, og det var en stor succes 

med glæde, mange mål, godt med kage samt 

lidt mønter ned i holdkassen – vi holder endnu et 

stævne søndag den 21. december – naturligvis 

ude.

Vinteren står på træning om torsdagen på kunst, 

lørdag formiddag i hal og så en masse kampe og 

turneringer, inde og ude.

Vi glæder os over, at drengene virker til at nyde 

deres tid i og omkring fodbold, og så er det også 

glædeligt, at flere spillere kommer løbende til. 

Det ser vi som et sundhedstegn.

Teamet på U8/årgang 2018

Overnatning

www.gugboldkub.dk
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Drengene fra årgang 2018 indledte sæsonen med 

en kæmpe transfer, da hele spillertruppen hen over 

sommeren skiftede den sikre base i børnehaven 

ud med en 10-årig kontrakt med det danske sko-

lesystem – så nu er de små knejter blevet voksne 

drenge.

På fodboldfronten har der været et flot fremmøde 

til de to ugentlige træninger, kampene i weekenden, 

stævner samt sociale initiativer fra vores stærke 

bagland. Gruppen er vokset stille og roligt i antal, 

hvilket betyder, at vi arbejder med omkring 25 skøn-

ne drenge med lyst til bold og socialt samvær. Med 

et solidt trænerteam og nogle initiativrige forældre 

uden for kridtstregerne oplever vi en masse læring 

på fodboldbanen og et solidt socialt fundament 

med plads til alle.

Vintersæsonen står på én ugentlig træning på kun-

sten, indendørs i weekenden, en del indendørs-

stævner rundt i det nordjyske samt hjemmestævner 

mod nogle af vores gode venner fra andre klubber. 

Vi har blandt andet lige afholdt et stævne med 22 

hold, som også gav et solidt økonomisk boost i 

holdkassen, så vi klager ikke.

Kunne man tænke sig at blive en del af en skøn år-

gang, så ta´ endelig fat i os!

Teamet på U7/årgang 2018

25
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U12- OG U13 PIGER - STOR 
FODBOLDGLÆDE OG GODT HUMØR

Af Karen Boldreel Madsen

Træner

Knap hjemvendt fra Gøteborg tørnede U12- og U13-

pigerne ud i de blårøde farver af flere omgange, hvor 

de til Aalborg City Cup gjorde fremragende figur. 

U12’erne (daværende U11) vendte hjem som vindere 

med den helt store pokal oven på nogle vanvittigt 

velspillede og meget intense kampe mod norske og 

danske hold. Vores U13-hold (daværende U12) gjorde 

også en glimrende figur og endte på en flot placering i 

en aldersgruppe over, hvad de vanligvis spiller.

I juni deltog pigerne i den traditionsrige Forårscup i 

KFUM og hev alle bronzemedaljer med hjem. Der blev 

gået til den i straffesparkskonkurrencer på grund af 

uafgjorte kampe, og pigerne var alle stolte af deres 

bronzemedaljer.

U13-pigerne (daværende U12) gik helt og aldeles fly-

vende på sommerferie, idet de - efter en intens week-

end til Ikast Cup - kunne køre hjem over som vindere 

af hele baduljen. Der blev scoret ganske få mål i pul-

jekampene, men når målene blev scoret i de rigtige 

kampe med de rigtige udfald, kan man fint gå videre, 

hvilket så førte dem hele vejen til den fine pokal og 

“vindertøjet”.

Lige inden sommerferien sagde vi tak for nu til to dyg-

tige spillere (Claudia og Victoria), der startede op på 

AaB Pige Elite efter sommerferien.

Og apropos licensklubber, så går rygterne om vores 

dygtige spillere både til AaB på Hornevej og mod de 

nordlige himmelstrøg til Fortuna Hjørring, og vi har så-

ledes en god håndfuld U12-spillere i træningsforløb 

i Fortuna Hjørring, og en lille håndfuld U13-spillere i 

træningsforløb i AaB. Det vidner om et solidt arbejde 

og kvalitet.

Hjemme i Gug har vi fået nye og dygtige piger til vores 

hold.

Derudover har vi god succes med sam-træning mel-

lem U12 Drenge og Piger hver mandag, og nogle af 

pigerne har sågar også spillet kampe for U12 Drenge.

Både U12 og U13 har deltaget med hold til trænings-

stævne for hhv. U12 og U13 Drenge i Gug, og det har 

været nogle fede kampe for pigerne, hvor deres tekni-

ske og fysiske færdigheder er blevet testet.

Vi har i efterårssæsonen deltaget med tre hold i DBU-

turneringen i hhv. U12a, U13c og U13 Liga 2. Alle pi-

gerne har budt ind og knoklet godt på holdene. U13 

Liga 2 landede på en flot 2. plads, og U13c landede 

ligeledes på en flot andenplads.

Hen over vinteren fortsætter vi udendørstræningen og 

har derudover flere træningskampe i kalenderen. U13-

pigerne er ved at gøre sig klar til, at de efter juleferien 

skal spille 11v11. Første træningskamp vidnede om, 

at det ikke er helt skidt for pigerne med mere plads 

og et andet spil. 

Med vinterens komme følger også nye eventyr og 

minder i hallerne rundt omkring til indendørsstævner. 

Vi træner ikke indendørs, men er helt og aldeles klar 

til at have det sjovt og give den gas på banerne, hvor 

der altid er godt vejr!
Vinder i Ikast Cup + 2) Årgang 2024 

www.gugboldkub.dk
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NYT FRA ÅRGANG 2015 DRENGE
Af Lasse Kammer

Træner

Så gik der endnu en efterårssæson for årgang 2015. 

Inden sommerferien deltog vi i Ikast Cup, som igen i 

år var det en succes, især på det sociale, hvor dren-

gene fik lov til at være sammen på en anden måde 

end i hverdagen. 

På det sportslige plan var A-rækken i U10 annulle-

ret, hvilket betød, at vores B-hold var kommet i en 

meget svær pulje, så desværre gik de ikke videre 

derfra. Vores C-hold spillede fremragende fodbold 

og gik videre fra puljen, hvor vi desværre tabte til et 

godt spillende Aalestrup-hold, som gik hele vejen til 

finalen. A-holdet fik lov at spille med i U12-rækken, 

hvor de endte som vindere af det hele, selv om det 

var første gang på 8 mands. Det var også der, vi op-

dagede, at Ikasts pokaler er meget mindre end dem, 

vi plejer at vinde. 

Det sociale er som altid det vigtigste, når vi er af 

sted til cups, men det er naturligvis altid sjovere at 

stå med en pokal til sidst. Drengene er virkelig gode 

til at finde hinanden på andre måder, når de er sam-

men, som man er til sådan et stævne, og det er som 

trænere en fornøjelse at opleve, at der er meget få 

konflikter, og ingen bliver holdt udenfor, når vi er af 

sted. Så stor ros til alle vores drenge for det.

I efteråret har vi været tilmeldt med tre hold til vores 

turneringer, et A-, et B- og et hverdagshold. Des-

værre kan vi konstatere, at DBU har valgt at fjerne 

niveauinddeling fra hverdagsholdene, hvilket fik stor 

betydning for de første kampe, da vi mødte op med 

vores C- spillere, og det gjorde vores modstandere i 

hvert fald ikke. Vi valgte derfor at tage en dialog med 

vores modstandere, inden vi skulle spille kampene, 

så vi var forberedt inden disse. Det betød meget 

mere lige kampe, hvilket var godt både for os og for 

modstanderne.

Vi er så heldige, at vi stadig har over 40 børn tilmeldt 

på årgangen, så der er fuld fart på både til træning  

og til cups. Træningsindsatsen er også stabil, og vi 

er sjældent under 30 drenge, selv når der regner og 

blæser. 

Lige inden efterårsferien deltog vi i SHI Cup, som 

U12- OG U13 PIGER - STOR 
FODBOLDGLÆDE OG GODT HUMØR

A-holdet – Vinder i Ikast Cup

www.gugboldkub.dk
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desværre regnede helt væk. Det var nærmest umu-

lige forhold at spille i, og drengene var voldsomt ud-

fordret, så det springer vi hurtigt over.

Vi sluttede sæsonen af med vores årlige fodbold-

golftur til Nørhalne, hvor der bliver konkurreret om 

vores vigtige vandrepokal. Det her var vores tredje 

tur, og der har været tre forskellige vindere. Der er 

altid stor tilslutning til arrangementet, så den tradi-

tion vil vi forsøge at holde fast i. 

Vores første overnatning i klubben er den fredag den 

14. november, hvor 30 børn er tilmeldt, så det vidner 

om, at drengene trives godt i gruppen, og at sam-

menholdet er stort.

Vi har igen i år kun valgt at tilmelde os til to inden-

dørs stævner, da det som regel ikke er noget, vi 

træner, Vi vil derfor hellere bruge energien på kunst-

banen.

Og vi ser frem til en fed vintersæson samt en spæn-

dende halvsæson til foråret, som starter ud med et 

brag af en træningslejr allerede i januar. Her håber vi 

på så mange tilmeldte som muligt.

På vegne af trænergruppen - Tak for i år.

34 www.gugboldkub.dk

Tilbuddet gælder indtil 31/12-2025
GÆLDER IKKE GAVEÆSKER

På fodboldgolftur i Nørhalne

www.gugboldkub.dk
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FOREVER 
Skal du ha gang i kroppen er Forever Toppen – Med Aloe Vera kommer du langt

Kontakt mig:
Din Forever Forhandler Bente Nygaard

Tlf. 4078 9711 - mail bentenygaard@gvdnet.dk

www.foreverbentenygaard.dk

Facebook: Forever Bente Nygaard

Bente Nygaard   

Bavnehøj 15, Visse

9210Aalborg SØ                Tlf 4078 9711
Cvr. 27225268    Independet Forever Business Owner

Afhent din bestilling på Bavnehøj 15 eller få den leveret 
hjemme hos dig selv.

Altid gratis og hurtig levering 

www.gugboldkub.dk
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Af Tom Ballentin

Cheftræner

Jyllandsserie Kvinder 

Siden jeg overtog trænerrollen for kvindehol-

det denne sommer, har det været tydeligt, at 

jeg er landet i en dygtig trup. En gruppe spillere 

med højt potentiale, hvor mange unge talenter 

bakkes op af et par rutinerede kræfter, der ska-

ber ro, tyngde og erfaring i truppen. Men som 

med alle nye konstellationer har vi skulle bruge 

tid på at finde vores fælles fodslag.

Begyndelsen af sæsonen bar præg af netop 

det. Vi var i gang med at lære hinanden at ken-

de, finde vores spillestil og skabe de relationer 

på banen, som er nødvendige for at lykkes. 

Spillemæssigt havde vi massivt overtag i flere 

af de første kampe – ikke mindst mod SUB 09 

og Hornum – men vi fik ikke fuldt udbytte af 

vores spil og tabte vigtige point.

Som sæsonen skred frem, faldt brikkerne dog 

på plads. Vi fandt en offensiv spillestil, der 

klædte os, og vi skiftede formation til en 4-4-2 

med et højt og aggressivt pres på modstande-

ren. Det gav os både energi og gennembruds-

kraft, og det var tydeligt, at mange af vores 

modstandere havde svært ved at håndtere vo-

res tempo og presintensitet.

Sæsonen har samtidig budt på lange udeba-

neture – Morsø, Skive og flere andre – men 

selv på de længste ture har vi formået at holde 

fokus og præstere. Halvvejs gennem sæsonen 

var vi godt med, men vores tidlige pointtab be-

tød, at vi hele tiden jagtede dem foran os.

Derfra vandt vi resten af kampene – herunder 

den stærke præstation mod Støvring, som se-

nere sikrede sig oprykning. Men selv den im-

ponerende slutspurt kunne ikke helt rette op 

på de tabte point i starten. Vi endte med at 

mangle bare ét point for at tage oprykningen, 

og selv om vi kan være stolte af vores udvik-

ling og præstationer, er det naturligvis en lille 

skuffelse for både spillere og stab. For vi har 

hele vejen igennem haft følelsen af, at vi var 

det bedste hold i rækken.

Men én ting står klart: fundamentet er solidt, 

og udviklingen går i den rigtige retning. Vi ser 

allerede frem mod næste sæson, hvor vi igen 

forventer at være med helt i toppen. Der er en 

stærk tro i truppen, en enorm arbejdsvilje og 

et klart mål om, at næste sæson måske kan 

blive året, hvor vi igen udløser en billet til Kvin-

deserien.

NYT KAPITEL FOR KVINDERNE
– TÆT PÅ, MEN STADIG SULTNE

Kvindeholdet klar til kamp i Thisted

www.gugboldkub.dk
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ET HÆSBLÆSENDE EFTERÅR – MED
SAMMENHOLD OG STORE RESULTATER

Af Nickolaj Jonstrup

Cheftræner

Jyllandsserieholdet Herrer

 

Efteråret 2025 vil uden tvivl gå over i historien 

som et af de mest succesfulde halvår i Gug 

Boldklubs seniorafdeling. Det har ganske en-

kelt været et hæsblæsende efterår fyldt med 

hårdt arbejde, store fremskridt – og masser 

af sejre! Serie 5 og Serie 3 har allerede sikret 

sig oprykning, mens både Dameholdet og Jyl-

landsserien i skrivende stund stadig spiller 

med om deres respektive oprykninger. Det er 

en bedrift, vi som klub kan være stolte af – og 

som vidner om, at der er noget ganske særligt 

i luften i Gug.

Det er svært at udpege én enkelt årsag til suc-

cesen, men hvis man skal nævne én nøglefak-

tor, så er det sammenholdet. Når der kæmpes 

for hinanden – på træningsbanen, i omklæd-

ningsrummet og på kampdagen – så flytter 

det bjerge. Og det har vi i den grad oplevet i 

efteråret.

Jyllandsserie-holdet: Fra rust til raketfart
JS-truppen lagde ud med et par lidt rustne 

præstationer efter sommerferien – forståeligt 

efter en velfortjent pause. Men herefter tog det 

fart! Kamp efter kamp fandt vi rytmen, relatio-

nerne og styrken. De taktiske justeringer, som 

vi har arbejdet med, begynder nu for alvor at 

bære frugt. Det er tydeligt at se, hvordan vi 

som hold har taget et markant skridt frem si 

den foråret – både i udtryk og i resultater.

Jordforbindelse og udvikling
Selv om det går stærkt, ved vi godt, at træerne 

ikke vokser helt ind i himlen. Derfor handler det 

nu om at bevare jordforbindelsen og fortsætte 

det hårde arbejde – særligt i træningsindsat-

sen.

Et af vores store fokusområder i 2026 bliver 

at styrke træningen og skabe endnu tættere 

bånd mellem senior- og ungdomsafdelingen. 

Flere U16- og U19-spillere skal inddrages, så 

vi gradvist kan forme næste generation af se-

niorspillere.

Samtidig er afstanden mellem første- og an-

detholdet blevet mindre, hvilket åbner spæn-

dende muligheder for nye synergier og fleksi-

bilitet på tværs af holdene.

Årets spiller Nicklas Sørensen
i playoff-kamp mod Vejgaard 

www.gugboldkub.dk
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Nye og kendte ansigter på trænerbænken
Efter Leif (= Thorsten) takkede af som assistent-

træner i sommers, behøvede vi ikke lede længe 

efter den rette afløser. Vi er stolte over at kunne 

byde velkommen til en ægte klublegende – Si-

mon Frederiksen, som nu er en del af træner-

teamet. Hans engagement og klubhjerte er en 

gave for holdet og for hele Gug Boldklub.

Derudover skal der lyde en kæmpe tak til vores 

uundværlige holdleder Villy og målmandstræ-

ner Brian, som begge gør et fantastisk stykke 

arbejde uge efter uge.

Fremtiden ser lys ud
Når vi gør status over 2025, står det klart: Vi har 

en stærk, sammentømret seniorafdeling, hvor 

der bygges bro til ungdommen, og hvor resul-

taterne på banen taler for sig selv. Men måske 

vigtigst af alt – vi ved, at der stadig er et par 

gear mere at lægge på. Derfor glæder vi os alle-

rede til foråret 2026, hvor vi skal fortsætte rejsen 

med samme energi, disciplin og spilleglæde.

Tak til klubbens frivillige
Til sidst en kæmpestor tak til landsdelens bed-

ste frivillige! Uden jer – ingen kampe, ingen 

stemning, ingen klub. I gør en uvurderlig ind-

sats ved hver eneste Matchday, til arrangemen-

ter og bag kulisserne, hvor timerne lægges med 

et smil og en kærlighed til fællesskabet. Tak for 

jer – I er fundamentet under Gug Boldklubs suc-

ces

Tlf. 98 78 08 45
Gugvej 188 - www.happytimespizza.dk

ÅBNINGSTIDER
ALLE ugens dage fra kl. 11.00 – 20.00

www.gugboldkub.dk
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Steve har nu givet 

svensknøglen videre til Thomas

Virksomheden kører videre med samme gode personale
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Af Thomas Sannes Nielsen

Cheftræner

Efter Torben Uttrup Andersen og jeg overtog tøjlerne 

for vores 2.-hold i vinteren 2025, var det meget vigtigt 

for os at starte på en frisk med holdet. Helt lavpraktisk 

slog vi vores 2.-hold og 3.-hold sammen. Alle skulle 

have en fair chance for at kunne spille sig på vores 

2.-hold. Det har rystet de to hold rigtigt godt sammen, 

og flere har grebet den chance. Især kan Lau Zan-

gana, Morten Klagenberg og Jonas Amdrup nævnes 

som startere på holdet. Også Jakob Amdisen, Chri-

stoffer Myrup og Tobias ”Foxy” Josefsen har budt 

sig godt til og blevet en fast del af truppen. Det har 

betydet, at de ”gamle” spillere på holdet har skullet 

løfte deres spil, da der er blevet banket gevaldigt på 

nedefra. Det har også betydet, at vores træningsdage 

har været på højt niveau og meget talstærke på antal 

spillere. Sammenlagt har alt givet et meget homogent 

2.- og 3.-hold, som alle ser hinandens kampe i løbet af 

året og deler omklædningsrum på træningsdage. Det 

har virkelig vist sig at være en stor styrke i vores klub 

- med oprykninger i efteråret til begge hold. Dette kan 

både spillere og trænere godt være meget stolte af.

Forårssæsonen
I foråret skulle vi i en sydpulje, hvor alle hold mere 

eller mindre parkerede den berømte bus og spillede 

på omstillinger og standarder. Det var vanskeligt for 

os at finde den helt rigtige dåseåbner i første halvdel 

af sæsonen. Det gav desværre for mange pointtab, og 

vi var hele tiden lidt efter i toppen. Sidste halvdel af 

sæsonen blev vi dog mere skarpe og satte en flot lang 

stime af sejre sammen, hvilket udmøntede sig i en 2. 

plads og en playoff-kamp imod Aalborg Freja. Kam-

pen var meget intens og meget ligeværdig, hvilket 

betød at vi måtte ud i ekstra tid, og vi endte desværre 

med at tabe kampen og skulle dermed blive i Serie3. 

Både spillere og trænere sad tilbage med en sæson, 

hvor vi følte, at vi ikke rigtigt havde levet op til vores 

sande potentiale. Det skulle dog vise sig, at vi i den 

grad gjorde i efteråret.

Det nye Serie 2-hold nyder sejren.

ET FANTASTISK ÅR MED SUVERÆN 
OPRYKNING TIL SERIE 2

www.gugboldkub.dk
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ET FANTASTISK ÅR MED SUVERÆN 
OPRYKNING TIL SERIE 2

Efterårssæsonen
Det bliver svært at sætte ord på vores efterårssæson 

uden at komme til at lyde som en jubelidiot, der svæ-

ver på en lyserød sky. Men jeg skal nok forsøge at hol-

de lidt igen. Vi kom i en Aalborg-pulje, hvor alle hold 

forsøgte sig med fremadrettet fodbold. Det betød helt 

enkelt mere plads på banen til den form for fodbold, 

og det udtryk vi gerne vil sætte på spillet. Vi har her 

med en sæson at gøre, hvor langt det meste klikkede. 

Vi spillede 14 kampe, vandt 12 og stod to uafgjort. 

Altså 0 nederlag og en målscore på 54-13. Vi kunne 

suverænt tage 1. pladsen i gruppen - hele tre runder 

før sæsonafslutning. Vi blæste langt de fleste mod-

standere ud af banen. De få kampe, som lå på vippen, 

endte vi også oftest med at trække os sejrrigt ud af. 

En helt igennem imponerede holdpræstation over hele 

sæsonen. Stort tillykke til alle omkring holdet med en 

meget velfortjent oprykning til Serie 2.

Der er mange spillerpræstationer at fremhæve, og 

alle kan desværre ikke nævnes her. Frederik ”Fubber” 

Olsen endte med at lave 13 målscoringer og hele 13 

assists, så det kan man med lidt nordjysk tilbagehol-

denhed godt kalde godkendt. 

Hele vores backlinje var fremragende både defensivt 

og offensivt, anført af Rasmus Villadsen, den nykå-

rede Årets spiller og kaptajn Daniel ”Robin” Kloster og 

Lukas Krogh som ejede alt i luftrummet. Med Morten 

”Maddog” Klagenberg på 6’er positionen har vi haft en 

bomstærk defensiv. Vores nye signing fra Fredericia, 

Mikkel Guldberg Marcher, skal også nævnes, han har 

været årets schweizerkniv og udført store præstatio-

ner på mange forskellige positioner. Emil Brix har ero-

bret vores 8’er- position og giver præcis det offensive 

udtryk, vi ønsker. Raketten og mesterdribleren Mads 

Hansen har også haft sin bedste sæson i Gug-trøjen. 

Og der kunne sagtens nævnes mange flere positive 

spillerpræstationer.

Et stort tak for denne gang og forhåbentligt 
på gensyn til en rigtig Gug-mand
Vi fik desværre beskeden af vores verdensklasse-

holdleder Ib Brix, at han stopper i Gug Boldklub ved 

udgangen af 2025. Det bliver utvivlsomt et stort tab 

for os alle at miste så vigtig en skikkelse på holdet. 

Alt praktisk har Ib Brix stået stærkt i spidsen for, og 

rent socialt bliver der også et stort tomrum. Vi håber 

dog meget på stadigvæk at have fornøjelsen af Ib som 

tilskuer af holdet i det nye år. Kæmpe stort tak for det 

store arbejde skal der lyde fra hele holdet.

Vi har nu efter en lang og hård sæson brug for en 

lille julepause. Og så glæder vi os meget til at tage 

arbejdstøjet på efter nytår - og se frem mod en spæn-

dende sæson i Serie 2 i 2026

Verdensklasse-holdleder Ib Brix

www.gugboldkub.dk
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NYT TRÆNERTEAM PÅ SERIE 5 
– HOLDET LEVEREDE EN FLOT SÆSON

Af Torben Uttrup Andersen

Assistenttræner

Serie 5-holdet i Gug Boldklub skiftede i sommerpau-

sen træner, og Emil Melgaard og Anders Kaagard tog 

over. Både trænerteamet og holdet leverede en rigtig 

flot sæson.

Holdet har tidligere været udgjort af mange spillere, 

som ikke var trænende spillere, men det blev der æn-

dret på her i efterårssæsonen.

Et godt samarbejde med 2. holdet og U19-holdet blev 

etableret, og mange af trænings-seancerne blev til 

fællestræning mellem kombinationer af de tre hold, 

hvilket har givet både de unge fra U19 muligheden for 

at teste sig af mod seniorspillere, men også højnet den 

træningskvalitet der har været hos serie 5-drengene.

Dette tiltag kunne man se, da sæsonen begyndte, og 

kampene startede, idet holdet viste stor kvalitet på 

banen. 

Holdet har gennem sæsonen bestået af nogle rutine-

rede Gug-drenge suppleret med en masse unge gut-

ter, hvilket har vist sig at være en rigtig god kombi-

nation. Når der manglede enkelte spillere til kampene, 

har vi suppleret med de helt unge gutter fra U19, som 

alle viste, at de har kvaliteten til at være med på se-

niorniveau, hvilket er et godt pejlemærke for fremtidige 

sæsoner i seniorafdelingen. De næste spillere i rækken 

er klar.

Efterårssæsonen bestod for serie 5 af 10 kampe, hvor 

man trak sig sejrrigt ud af ni opgør, mens man tabte 

et enkelt opgør mod rækkens næstbedste hold fra 

POLIS. Målscoren var imponerende 73-5, hvilket vid-

ner om, at holdet har været klart bedst i rækken, og 

specielt de to kampe mod de Zebrastribede fra Aal-

borg Chang gav to kæmpesejre på henholdsvis 20-0 

og 17-0.

Holdet var rykket op i Serie 4 inden sidste runde, men 

formåede alligevel at slutte sæsonen af på fornem-

meste vis på hjemmebane mod SOFIA FC, som blev 

sendt hjem med en lussing på 12-0.

Fantastisk flot arbejde af trænerteamet og spillerne, 

og herfra skal der lyde en kæmpe stort tillykke med 

den fuldt fortjente oprykning til Serie 4.

Det bliver spændende at følge holdet til foråret, når ud-

fordringen efter vinterpausen hedder Serie 4.

Det nye Serie 4-hold 

www.gugboldkub.dk
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  Gug Samråd
  afholder generalforsamling
   i Gug Kirkes Sognesal 
    onsdag den 
      28. januar 2026
         kl. 19.00

Samrådet har ansvaret for at være synlig og være:
* dit lokale talerør

* med til at løfte i flok
* med til at skabe udvikling
* den der skaber samarbejde

* den der følger den kommunale planlægning
* opmærksomme på problemstillinger i lokalområdet

Der er som altid lagt op til en spændende generalforsamling - med 
en god dialog og mulighed for at stille spørgsmål til bestyrelsen. 

Der er emner nok at tage fat på.
Hvis du har områder, projekter eller nye og spændende forslag er du altid velkommen til at rette henvendelse til 
bestyrelsen på: gugsamraad@gmail.com. Pia Lindberg, formand, Niels Henrik Krogh, kasserer, Henrik Bilgrau, 
Daniel Kusk, Brian Harbo, Steen Holm og Freddy Knudsen.
Du kan også følge Gug Samråd på www.gugsamraad.dk og på www.facebook.com/GugSamraad
Du kan se generalforsamlingens dagsorden på vores hjemmeside, når vi kommer ind i 2026.
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Daniel Kusk, Brian Harbo, Steen Holm og Freddy Knudsen.
Du kan også følge Gug Samråd på www.gugsamraad.dk og på www.facebook.com/GugSamraad
Du kan se generalforsamlingens dagsorden på vores hjemmeside, når vi kommer ind i 2026.

www.gugboldkub.dk
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POKALEN ER HJEMME I GUG – IGEN
Af Poul Møller

Holdleder Old Boys 64+

For tredje år i træk har alderspræsidenterne i Gug 

Boldklub igen formået at gøre sig gældende i toppen 

af deres turnering for gamle drenge 64+ år. I 2023 Me-

stre, i 2024 2. på pladsen / delt 1. plads med Chang og 

i 2025 Mestre.

Egentlig ret godt gået. Især fordi vi bestemt ikke er 

kommet nemt til vores position. Vores modstander-

hold er rent faktisk meget kapable, dygtige og kompe-

tente fodboldhold. 

Lad mig blot nævne klubber som Chang, Vejgaard, 

NFB, Støvring (Skørping), hvis fodboldhistorie viser, at 

de klubber i vores ungdoms vår spillede i seniorræk-

ker, der lå adskillige rækker over vores i Gug Boldklub.

Hvad skaber et mesterhold? 
Det kan jo nok lyde liiidt selvfedt at stille sådan et 

spørgsmål. Meget atypisk dansk og langt fra noget, 

der generelt præger vi gamle drenge på SGO 64+ at 

stille.

Mesterholdet anno 2025

www.gugboldkub.dk
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Ja, det er jo ikke kun inden for sport og idræt … fod-

bold, man stiller sig selv dette meget relevante spørgs-

mål. Det er noget, man har stor fokus på i erhvervslivet 

og inden for den offentlige sektor. Selv på universite-

terne er det et essentielt og interessant spørgsmål, 

man arbejder med på forskningsniveau.

Teach Summit, sætter følgende ni punkter op, der er 

og kan være afgørende for, om man har mulighed for 

at skabe et mesterhold: Åben og aktiv kommunikation, 

Samarbejde og ansvarsdeling, Demonstrere pålidelig-

hed og ansvarlighed, Vis respekt og empati, Skab en 

positiv holdning, Tilpasningsevne og alsidighed, Skab 

et positivt og inkluderende miljø, Kommunikation samt 

Forskellighed. 

Det hele starter jo hos holdlederen/træneren, som jo 

skal være klar, åben og tydelig i sin kommunikation ud 

til sine spillere - Hvad er hans/ hendes mål og hvordan 

kommer man derhen?

Så skal man selvfølgelig have et hold af gamle drenge, 

der har interesse i at gå samme vej som coachen. Og 

det har de seneste mange år været tilfældet.

Jeg husker for mange år tilbage, da vi spillede 11 

mands-fodbold og Thomas Bruun sammen med sine 

holdkammerater indkaldte til et møde.

Han, de, vi ønskede en stærkere organisering, kom-

munikation og lederskab for os gamle drenge på vores 

hold. Og en leder/ coach, der tog lederskab før kam-

pene, op til kampen - især under kampene og efter 

kampene.

En leder, der kunne og ville være med til at samle hol-

det omkring aktiviteter, der ikke umiddelbart lå og lig-

ger omkring fodboldkampen(e). Der blev så peget på 

undertegnede. 

Jeg havde egentlig blot ønsket, at komme og spille 

fodbold, hvilket for mig betød, at jeg kunne pakke 

min taske med fodboldtøj og støvler. Jeg kunne køre 

hjemmefra, klæde om, spille kampen og hygge med 

holdkammeraterne bagefter - og så køre hjem. Altså - 

ingen forpligtigelser!

Det blev så alligevel mig. Jeg sagde ja - under forud-

sætning af, at jeg bestemte!

Og det kunne holdkammeraterne fint sige ja til. Vi lytter 

til Poul, og så siger vi ja, ja, ja.

Og så gør vi, hvad der passer os bedst. Næh, sådan er 

det jo selvfølgelig ikke helt. 

Som Teach Summit skriver i deres ni punkter, er det 

afgørende, at, der mellem lederen og holdet pågår et 

samarbejde. Man vil pålidelighed og ansvarlighed i 

forhold til, at ingen står over holdet.

Vi bakker op om coachens beslutninger, og de aftaler 

vi sammen har indgået.

Jeg har fra dag ét lagt meget vægt på respekt for og 

mellem hinanden og have en positiv holdning til hver 

andre, hvilket udmønter sig i den måde, vi taler til 

hinanden under kampene,  til vores modstandere og 

dommeren. Vi hilser på hinanden, når vi møder ind til 

kamp, ved at vi hilsner ved at give hinanden hånden 

og kigge hinanden i øjnene og give et smil.

Det positive og inkluderende fællesskab finder og ska-

ber vi i vores omklædningsrum, når vi klæder om. Vi 

bader - og vi mødes i klubhusets kantine bagefter til 

en øl eller sodavand og en god snak. Kampen ven-

des. De godmodige drillerier. Grinet over fejlen man 

lavede - og kan man ikke selv huske den eller de fejl, 

da kan man være helt sikker på, at det skal ens hold-

kammerater nok minde en om. Og det helt fantastiske 

mål man scorede, det minder man selvfølgelig hold-

kammeraterne om, for det kan de nemt lige glemme! 

Og målmanden der nappede et par oplagte scorings-

chancer fra modstanderne, ja disse redninger bliver 

der sjældent talt om, for målmanden, ja han er der jo 

POKALEN ER HJEMME I GUG – IGEN
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bare. Og selvfølgelig forventer vi holdkammerater jo, at 

han passer sin opgave, det er at vogte målet.

Vores fodboldmæssige færdigheder er jo lige så for-

skellige, som vi er og som vi mennesker ser ud. Derfor 

er af essentiel betydning, at vi respekterer denne for-

skellighed os spillere i mellem, for vi går til kampene 

for at vinde, vi bestræber os på, at holdet gennem 

kampen har en grundstamme, vi tilstræber at alle får 

spilletid - men ikke nødvendigvis et lige antal minutter. 

Målet om at vinde må dog aldrig stå over og ske på 

bekostning af vores sociale fællesskab.       

Vi ved godt og det gjorde vi allerede tilbage i skole-

gården - hvem der er den/de bedste på holdet. Hvem 

der dygtigst til at score mål, hvem der er dygtigst til at 

være spilfordeler, hvem der er dygtigst til at forsvare, 

og hvem der er dygtigst til at vogte målet, så vi respek-

terer hinandens rolle på banen. 

Gennem sæsonen holder vi nogle sociale arrangemen-

ter. Et af disse er, at vi i forbindelse med en hjemme-

kamp spiser sammen én gang om måneden. 

En gang om året - i slutningen af august måned – dra-

ger vi til Læsø på et weekendophold. Her spiller vi en 

gang fodbold. Bader i Kattegat og hygger os med 

noget godt at spise og drikke. Og så bliver der fortalt 

historier og grinet!

Herudover har vi fælles opstart med nogle af de andre 

Old Boys-spillere om foråret, og så mødes vi til five-a-

side om sommeren. 

Og som noget nyt skal vi for 3. år i træk mødes til nyt-

årsaftens-fodbold sammen med de andre Old Boys-

spillere. Her spiller vi også en five-a-side, og efter 

kampene er Gug Boldklubs Venner vært ved et glas 

champagne og et stykke kransekage.

Sådan et Mesterhold, det skabes med udspring fra 

coachen, og især - og da ikke mindst - fra fællesska-

bet. Holdet. Her er nøgleordet nemlig - ansvarsdeling. 

Vi skal alle være med til at udstikke normerne om god 

etik og moral.

Ud over vi vandt vores fodboldsæson, så vandt vi også 

en fodbold-cup, vi var inviteret til ovre hos vores ven-

ner fra Chang.

Tak til alle I gode gamle drenge og spillere på SGO 64+

S-Sport v/Henrik Studsbjerg

Holbergsgade 5, 2tv · 9000 Aalborg · Tlf: 2221 0944 · Mail: henrik@s-sport.dk

www.gugboldkub.dk
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EN FORMIDDAG MED OLD BOYS – OM 
FÆLLESSKAB, VÆRDIER OG GOD DIALOG

Af Nikolas Nørby

Formand 

Jeg havde fornøjelsen af at tilbringe en formiddag 

sammen med vores Old Boys-afdeling – og det blev 

en rigtig god og meningsfuld stund i klubbens Event 

Lounge. Klubben var vært for en øl og en pølse, og det 

satte den helt rigtige, uformelle stemning til en snak, 

der både var ærlig, positiv og fremadskuende.

Formålet med mødet var at komme tættere på hinan-

den, styrke ejerskabet til klubben og Old Boys-afdelin-

gen og bygge videre på foreningsånden – det, der gør 

Gug Boldklub til noget særligt. Mødet var motiveret af 

bestyrelsen, og som led i det arbejde vil jeg fremover 

være Old Boys-afdelingens kontaktperson ind i besty-

relsen.

Et af højdepunkterne var et stærkt og klart indlæg fra 

Poul Møller, der gennemgik Old Boys-afdelingens af-

taler og forventninger til bestyrelsen. Det gav et rigtig 

godt billede af, hvordan afdelingen ser sig selv som en 

aktiv del af klubben – og hvad der skal til for at styrke 

båndene endnu mere.

Vi tog udgangspunkt i klubbens fælles værdier:

• Fællesskab, engagement og frivillighed.

• Respekt – både på og uden for banen.

• Vi stiller krav til og hjælper hinanden.

• Vi udvikler mennesker – ikke kun spillere.

• Vi skaber glæde gennem spillet og sammenholdet.

• Vi spiller for fællesskabet 

    – vi vinder og taber sammen.

Mødet blev rundet af med nogle lavpraktiske, kon-

struktive aftaler, som alle pegede tilbage på netop dis-

se værdier – og hensigten med mødet: at skabe tæt-

tere samarbejde og endnu mere klubfølelse på tværs.

Tak til Old Boys for både indspark, grin og engage-

ment. Jeg gik derfra med stor respekt – og en stærk 

fornemmelse af, at vi bygger noget godt sammen.

www.gugboldkub.dk
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FODBOLD FITNESS - FÆLLESSKAB, 
FRISK LUFT OG FANTASTISKE “FRUER”

Fodbold Fitness er vores tirsdagsfix, hvor vi lægger 

hamsterhjulet med madpakker, Aula og job bag os og 

mødes med højt humør.

Træningerne på Kunsten hver tirsdag fra 16:30-17:30 

ser vi alle frem til. Vi får styrket både krop og latter-

muskler, får bevæget os og får pulsen op.

Selv om vi egentlig bare hygger os, er vi ikke for fine 

til at lade os udfordre til en fodboldkamp, hvis mulig-

heden byder sig. Således havde vi i september besøg 

af Fodbold Fitness-kvinderne fra Vodskov IF. Vi formå-

ede at komme godt omkring dem på banen og prik-

kede den ene bold efter den anden ind bag Vodskovs 

keeper, og således vandt vi den kamp 6-0.

I oktober blev vi udfordret af Old Girls-damerne fra 

LKB.Gistrup. De er nogle stærke kvindfolk både tek-

nisk og fysisk, og vi plejer at blive udfordret til det yder-

ste af dem.

Takket være et vanvittigt forsvar og en keeper, der 

kunne give vores JS-Kvinder mareridt, var vi kun bag-

ud 0-1 efter de første 50 minutter. LKB’s damer laver 

vanvittige udskiftninger med seks damer ud og seks 

damer ind, hvilket vi ikke helt kunne matche. Sidst i 

kampen bliver der desværre dømt et tvivlsomt straf-

fespark mod os, og vi ender med at tabe kampen 0-2. 

Og det er vi faktisk ganske stolte af.

Senere i november har Vodskov bedt om revanche på 

deres hjemmebane. Der ser vi frem til.

Hos Fodbold Fitness er der plads til alle uanset fod-

boldfærdigheder, for “hver fugl synger med sit næb”. 

Træningen er vores pusterum, kampene vores dessert 

og tredje halvleg vores belønning.

Her er plads til flere, så har du lyst til et fodboldmæs-

sigt tirsdagsfix, er du mere end velkommen.

5

Glade jul, dejlige jul
Glade jul, dejlige jul,
engle dale ned i skjul!
Hid de flyve med Paradis-grønt,

hvor de se, hvad for Gud er kønt,

lønlig iblandt os de gå�

Julefryd, evige fryd,
hellig sang med himmelsk lyd!

Det er englene, hyrderne så,

dengang Herren i krybben lå,

evig er englenes sang�

Fred på jord, fryd på jord,
Jesusbarnet blandt os bor!
Engle sjunge om barnet så smukt,

han har Himmerigs dør oplukt,

salig er englenes sang�

Salig fred, himmelsk fred
toner julenat herned!
Engle bringe til store og små

bud om ham, som i krybben lå,

fryd dig, hver sjæl, han har frelst!

Af kontaktpersonerne 

Karen Boldreel Madsen

og Louise Lange

www.gugboldkub.dk
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FODBOLD FITNESS - FÆLLESSKAB, 
FRISK LUFT OG FANTASTISKE “FRUER” LIDT NYT FRA VENNERNE 

Af Benny Nygaard

Bestyrelsesmedlem 

Julekalenderen 
Traditionen tro blev op mod 200 af klubbens små 

fodboldspillere tilbage i begyndelsen af september 

foreviget til årets julekalender. Og når du læser dette 

klubblad, er salget så nogenlunde gennemført – og 

igen med et godt resultat, forlyder det. I år er det Gug 

Boldklubs mange U7, U8 og U9 Piger og Drenge, der 

har besøgt de mange hjem i området. 

Godt, vi har dem – sammen med de mange ihærdige 

ildsjæle, der står bag, dvs. trænere og holdledere.

Julekalenderen er jo også en slags lodseddel, så - ud 

over at støtte ungdomsarbejdet i Gug Boldklub - er der 

samtidig chance for at vinde en ekstra julegave, nem-

lig gavekort til Meny.

Husk, at vindernumrene kan ses på www.gugbold-

klub.dk fra mandag den 8. december. 

Vennerne siger TAK til de mange købere og sælgere, 

der igen har støttet os.  

   

Veteranaften og generalforsamling  
I 2026 vil der igen blive mulighed for at deltage i to af 

vores traditionelle begivenheder, for vi byder på nemlig 

først den årlige veteranaften, mandag den 23. februar, 

og lidt senere generalforsamlingen, mandag den 16. 

marts.

Planlægningen af veteranaftenen er så småt i gang, og 

jer der tidligere har deltaget, får en særskilt invitation 

dertil, når vi er lidt længere henne på kalenderen. 

Vi kan dog allerede nu fortælle, at vi har truffet aftale 

med AaB’s målmandslegende Karsten Simensen, som 

vil være gæstetaler og berette om nogle af sine mange 

oplevelser med fodbolden. Glæd jer til at høre den lune 

og gæve himmerlænding ude fra Bar-

mer fortælle. 

Vores generalforsamlinger kan des-

værre ikke siges at være tilløbsstykker 

mere – trods forskellige konstruktive 

forsøg på at få flere medlemmer til at 

møde op. 

Det er således nu om dage oftest et 

fåtal - Tordenskjold soldater – som må 

klare alt det formelle. Og det viser sig 

jo heldigvis – år efter år – at det alli-

gevel lykkes at komme igennem dags-

ordenen, for det går jo ret så godt, 

Lokal 
rådgivning 
med hjerterum

www.carinaskoereskole.dk
Tlf. 3051 7269  •  Gugvej 186D, kld. tv., 9210 Aalborg SØ

Gugvej 176, 9210 Aalborg SØ
Tlf. 98 14 94 44
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Klinik for Fodterapi

Vejgaard afdeling
Tlf. 9870 4400

Book et møde 
med en bank, 
der er tæt på 
dig, og hvor 

du er vigtigst

Kasper Arendal
Privatrådgiver
Tlf. 9870 4407

Aalborg

Aalborg

www.mariendal.dk Telefon 7010 2077   

Ib Stiller
Mob. tlf. 
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v/ Kristian Jensen
Rebslagervej 1
9000 Aalborg
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kj@kjautoteknik.dk

Glædelig jul 
til alle - store som små
Aalborghus afdeling
Kollegievej 2G, 
9000 Aalborg,
T 9657 5320

Gugvej 217 · Aalborg
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GUG AUTOTEKNIK

48 GEVINSTER Á 150 KR. Gug Boldklubs Venner, 9210 Aalborg SØ, 
foretager salg af 2.400 julekalendere for at støtte ungdomsarbejdet i Gug Boldklub - og gennem-
fører salget  24. oktober – 1. december 2025, jf. tilladelse fra Spillemyndigheden 11. september 
2025. Vindernumre udtrækkes 1.  december 2025 og kan ses på Gug Boldklubs hjemmeside, 
www.gugboldklub.dk, fra 8. december 2025.  
Gevinster kan - mod forevisning af vinderkalender - afhentes hos Meny Skalborg senest 5. 
januar 2026. Revideret regnskab er tilgængeligt på Gug Boldklubs hjemmeside 31. marts 2026.
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cchhookkoollaaddee--ssppeecciiaalliitteetteerr
Sønder Tranders Vej 16 - Tlf. 98125017

Gugvej 168
9210 Aalborg SØ
Tlf.98 14 16 50
v/ H.Wiese

Sdr. Trandersvej 11
9210 Aalborg SØ

Tlf.: 96 30 34 09
Fax: 96 36 47 11

e-mail: info@kikkertland.dk
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 KIG FORBI...

NØRRESUNDBY BANK
Grønlands Torv · 9210 Aalborg SØ
Tel. 98 70 42 00 · www.noerresundbybank.dk

BUDOLFI TRYK - 98 16 92 22

40 gevinster á 125,- kr. til køb af
lidt godt til jul.

Pris kr. 30
GUG AFDELING
Fælledvej 1
9210 Aalborg SØ
Telefon 96 33 01 80

Anette Arlington
Inge Giversen

Rikke Maul Jacobsen
Statsaut.Fodterapeuter

Gugvej 176, 9210 Aalborg SØ
Tlf.98 14 94 44

Gug Dame & Herre frisør

Janni Stegenborg Hegelund

Gugvej 172 · 9210 Aalborg SØ

Tlf. 98 14 24 64

VViissssee
Vissevej 93

9210 Aalborg SØ
Tlf. 98 32 24 15

..sammen med Nykred

P.E.Christensen

Har din bil mistet gnisten

UNO-X Service
Gertrud Raskvej 1
9210 Aalborg SØ
Denmark

Tlf.+45 98 14 23 76
Fax.+45 98 14 24 91
e-mail:petrans@post10.tele.dk

Strandvejen 11 · 9000 Aalborg

Tlf. 98116500 · www.vcykel.dk

Bad & Design
Håndværkervej 8, 9000 Aalborg.......96 31 45 10
Telefax...............................................96 31 45 13

Stedet, hvor du i fred og ro kan se
og bestille dit nye badeværelse 

til levering gennem din VVS-installatør

Besøg også Bad & Design på:
www.badogdesign.dk

OOsstt--ppåållæægg--vviinn--øøll--kkaaffffee--ttee--
cchhookkoollaaddee--ssppeecciiaalliitteetteerr
Sønder Tranders Vej 16 - Tlf. 98125017

Gugvej 168
9210 Aalborg SØ
Tlf.98 14 16 50
v/ H.Wiese

Sdr. Trandersvej 11
9210 Aalborg SØ

Tlf.: 96 30 34 09
Fax: 96 36 47 11

e-mail: info@kikkertland.dk
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Strandvejen 11 · 9000 Aalborg
Hobrovej 42b · 9000 Aalborg
Nibevej 20 · Aalborg City Syd
Tlf. 98116500 · fribikeshop.dkFØLG OS PÅ FACEBOOK

Brådalsvej 50, 9210 Gug

 

Sdr. Trandersvej 2 - 9210 Aalborg SØ
Tlf: 98 14 04 44 - mnrevision@gvdnet.dk

MUMS
ØNSKER ALLE EN 

GLÆDELIG JUL

MUMS,Gugvej184, telefon 98125017

VISSE VISSE

Vintagewine.dk

DIN LOKALE VINHANDLER 
Nielsmindevej 16 i Gug

Pris kr. 35,-

GUG AUTOTEKNIK
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Indhold
Et barn er født i Betlehem � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3
Det kimer nu til julefest  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4
Glade jul, dejlige jul  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5
Julen har bragt velsignet bud � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6
Dejlig er jorden � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 7
Julen har englelyd � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 8
Dejlig er den himmel blå � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 9
Højt fra træets grønne top � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 10
Til julebal hos Dansk Metal  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 11
På loftet sidder nissen med sin julegrød � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 12

Sanglege
Så går vi rundt om en enebærbusk � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 13
Jeg gik mig over sø og land � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 13
Tornerose var et vakkert barn � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 14
Bro, bro, brille � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 14
Rits Rats � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 15
I en kælder sort som kul � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 15
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specielt økonomisk. Således også til den kommende 

generalforsamling, forhåbentligt. 

Hovedformålet med Vennerne er jo at støtte arbejdet i 

Gug Boldklub, og det gør vi så løbende hen over året 

ved at være en slags sponsor for aktiviteter i Gug Bold-

klub, f.eks. når ungdomshold skal på besøg forskellige 

steder ude i Dannevang - eller sågar endda til Holland 

til den kommende påske.  

Hvis du nu sidder derude og tænker, at du gerne vil 

være med på holdet, så meld dig gerne til en af os i be-

styrelsen. Det samme gælder, hvis du i øvrigt har lyst til 

at bidrage aktivt til Vennernes virke i en periode, f.eks. 

aktuelt i disse uger, hvor vi hver weekend i december 

sælger juletræer fra klubanlægget.

Du kan læse meget mere om Vennerne på Gug Bold-

klubs hjemmeside her: http://www.gugboldklub.dk/

info/venneforening/

Her og nu benyttes lejligheden til at ønske alle glædelig 

jul og et godt nytår – og med en speciel tak til jer, der 

på forskellig vis har støttet os i løbet af året, der nu 

snart er brugt op. 

www.gugboldkub.dk
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• SALG AF JULETRÆER •
Gug Boldklubs Venner sælger også i år juletræer fra klubanlægget. 

Traditionen fortsætter således. 
Salget foregår i de tre weekender 6.-7. december, 

13.-14. december  samt 20.-21. december. 

Vi håber, at mange af de familier, der i det daglige færdes i og omkring Gug Boldklub, 
også i år vil købe et flot juletræ af Vennerne. Træerne er af alle af god kvalitet 

– og kan leveres på privatadresser mod et mindre gebyr.

I år byder vi igen på varme æbleskiver samt saftevand eller gløgg, 
så besøget på Skjøtt Arena kan også blive en lille hyggelig afslappende stund i juletravlheden.

Overskuddet fra salget går – som altid – til gode formål i Gug Boldklub, 
så støt derfor op om det gode initiativ til gavn og glæde for det lokale fællesskab.

www.gugboldkub.dk
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Gl. Kærvej
9000 Aalborg
41 32 00 50
pw@skipper-clement-skolen.dk

EN TRYG OG OMSORGSFULD SKOLE
Skipper Clement Skolen er Aalborgs største privatskole 
centralt beliggende i hjørnet af Kildeparken tæt på 
Banegården og busknudepunktet.
Trods den centrale beliggenhed er vi heldige at være 
omringet både af idrætsanlæg og grønne områder, 
som vi udnytter på mange måder.

Vi ynder at kalde os et godt alternativ. Vi er ikke en 
eliteskole, men vi er skolen for dem, der vil.

Vi stiller krav til os selv, til vore elever og til samarbejdet 
med jer forældre. Vi vægter værdier som respekt, 
ansvar og høflighed meget højt.

Se mere på www.skipper-clement-skolen.dk

Skolen for dem der vil
Dansk og international afdeling

10. klasses center med sportsklasse

www.gugboldkub.dk
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Oplag

Stof

Tryk

OM KLUBBLADET

Bladet udgives i 4.550 eksemplarer og omdeles 
to gange årligt til samtlige hustande i Gug og Visse.
Stof, der ønskes bragt i næste nummer, bedes indleveret 
til et af bladudvalgets medlemmer inden den 12. april 2026.
Næste nummer udkommer ca. 1. maj 2026. 
Budolfi Grafisk, Porsvej 2, 9000 Aalborg Tlf. 98 16 90 22 
info@budolfi-grafisk.dk

Formand
Nikolas Nørby
nikolas.norby@newwave.dk

Næstformand
Søren Mortensen
mail1mortensen@gmail.com

Kasserer
Claus Boldreel Madsen
gbkasserer@gugboldklub.dk

BESTYRELSEN

BLADUDVALGET

Benny Nygaard (redaktør)
Tlf. 28 86 84 32
benny.gug@outlook.dk

Lars Fischer
Tlf. 23 62 80 90
ifnmf@mail.dk

Anders Nørgaard
Tlf. 61 67 76 41 
anders.norgaard@mail.dk

Kristian Møller Andersen
Tlf. 20 92 60 70
krisma@outlook.dk		

OBS:
Artiklerne i bladet er alle 
skrevet af privatpersoner, og 
de er derfor nødvendigvis 
ikke lig med klubbens of-
ficielle holdning.

Gl. Kærvej
9000 Aalborg
41 32 00 50
pw@skipper-clement-skolen.dk

Bestyrelsesmedlem
Jannie Obitsø 
Grønbæk Petersen
jannieobitsoe@gmail.
com

Bestyrelsesmedlem
Asta Gudmundsdottir
astahg84@gmail.com

Bestyrelsesmedlem
Jesper Dahl Nielsen
jesperdahlnielsen@
hotmail.com

Bestyrelsesmedlem
Mathilde Daugaard
mathildekirial-
daugaard
@gmail.com

Find alle aktuelle oplysninger om trænere, træningstider m.v. på www.gugboldklub.dk

NYTTIGE NAVNE OG ADRESSER

Studs Marketing
Kasper Krogh
Kristian Møller Andersen
Jørn Axelsen
Gammel Vissevej 26, 9210 Aalborg SØ
Kasper Krogh

22  21 09 44
22 20 33 24
20 92 60 70
20 12 67 98

22 20 33 24

henrik@s-sport.dk
kampfordeler@gugboldklub.dk
krisma@outlook.dk
axelsengug@gmail.com

inspektoer@gugboldklub.dk

Sponsorkontakt
Kampfordeler
Hjemmeside
Gug Boldklubs Venner
Gug Stadion
Stadioninspektør

www.gugboldkub.dk



Velkommen til 
RealMæglerne Brian Harbo
Hvem er vi og hvad kan vi?

Velkommen til
RealMæglerne Brian Harbo

HVEM ER VI OG HVAD KAN VI

Det kan vi gøre for dig:

Boligejerne handler ejerbolig hvert 13. år i
gennemsnit. Det betyder også, at de hvert 13. år
både skal sælge og købe ny bolig.
Der kan vi, med vores stærke lokalkendskab, hjælpe
med at boligejerne får solgt deres ejerbolig på den
bedst mulige måde, samt hjælpe dem med rådgivning
i forbindelse med køb af ny bolig. Udover vi kender
markedet, så har vi nogle af markedets bedste
salgsværktøjer - prøv os gerne af.

Hvem er vi:

- RealMæglerne er en frivillig kæde med et stærkt
koncept
- Mere end 100 butikker over hele landet og vi
ekspanderer fortsat
- Vi har mere end 350 medarbejdere til rådighed
- Hver anden person i Danmark kender navnet
RealMæglerne

Vores salgsværktøjer:

- Guldkøbere
- RealMatch
- RealSyn

RealMæglerne
Brian Harbo

Sønder Tranders Vej 16 / 9210 Aalborg SØ / Tlf. 98 149 147 / www.realmaeglerne.dk/gug

Det kan vi gøre for dig:
Boligejerne handler ejerbolig hvert 13. år i gennemsnit. 
Det betyder også, at de hvert 13. år både skal sælge og 
købe ny bolig.
Vi bor selv i 9210 Aalborg SØ og har gjort det i over 25 år. 
Derfor kender vi alt til området og mange af dem, der vil 
købe bolig i området. Derfor kan vi hjælpe de lokale 
boligejere med at få solgt deres ejerbolig på den bedst 
mulige måde samt hjælpe dem med rådgivning i 
forbindelse med køb af ny bolig. 
Udover vi kender markedet, så har vi nogle af markedets 
bedste salgsværktøjer - prøv os gerne af.

Husk også at vi giver rabat til medlemmer af 
Gug Boldklub - også hvis det er børnene, der er medlemmer. 
Derudover giver vi ekstra tilskud til klubben, når din bolig er solgt.

Køberrådgivning:
Køber du bolig i andet område eller ved anden mægler kan jeg 
også hjælpe dig trygt gennem forløbet med
køb af din nye bolig, da jeg er certifi ceret med
Dansk Ejendomsmæglerforenings Tryghedsmærke.
Kontakt mig for at høre nærmere.

Nielsmindevej 16 / 9210 Aalborg SØ / Tlf. 98 149 147 / www.realmaeglerne.dk/gug
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